ԳՆՄԱՆ ԱՌԱՐԿԱՆԵՐԻ ՏԵԽՆԻԿԱԿԱՆ ԲՆՈՒԹԱԳՐԵՐ

Վայոց Ձորի, Գեղարքունիքի, Սյունիքի մարզային բժշկական կազմակերպությունների կարիքների համար անհրաժեշտ սարքավորումների


· Հարգելի մասնակիցներ Ձեր կողմից առաջարկվող ապրանքների ամբողջական նկարագրերը անհրաժեշտ է լրացնել էլեկտրոնային աճուրդ համակարգի համապատսախան բաժնում և նշել առաջարկվող ապրանքների հստակ չափանիշները: 
· Մասնակիցների կողմից պետք է ներկայացվի տեղեկատվություն ապրանքային նշանի, ֆիրմային անվանման, մոդելի և արտադրողի վերաբերյալ (ապրանքի նկարագիր), իսկ պայմանագրի կատարման փուլում՝ ապրանքն արտադրողից կամ վերջինիս ներկայացուցչից երաշխիքային նամակ կամ համապատասխանության սերտիֆիկատ:
· Գնման ընթացակարգը իրականացվում է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 15-րդ հոդվածի 6-րդ կետի պահանջներով:
· Մատակարարման վայրը հստակ կնշվի համաձայնագիր կնքելուց՝ ըստ փաստացի պահանջարկի:



	հ/հ
	Անվանում /Name
	Տեխնիկական բնութագիր
	Technical specification
	Техническая спецификация
	Ք-կ / Q-ty

	1. 
	Արյան գազերի և էլեկտրոլիտների վերլուծիչ // Critical Care Analyser // Анализатор газов и электролитов крови

	Արյան գազերի և էլեկտրոլիտների վերլուծիչ
Բոլոր սենսորները կամ էլեկտրոդները գտնվում են մեկ կամ տարբեր բլոկներում կախված տեխնոլոգիայից
Արյան գազ / էլեկտրոլիտ/մետաբոլիտ՝ ոչ պակաս քան pH, PCO2, PO2, Hct, Na, K, Cl, iCa, Glu, Lac
Ընդունելի նմուշներ՝ ամբողջական արյուն (հեպարինացված), զարկերակային, խառը երակային, մազանոթային
Նմուշի ծավալը՝ արյան գազ / էլեկտրոլիտ/մետաբոլիտ՝ ոչ ավելի, քան 120 մկլ
Հաշվարկվող պարամետրերը՝ ոչ պակաս քան SO2%, HCO3-, TCO2, Be-efc, Be-b, O2Ct, O2Cap, AaDO2, RI, PO2/FIO2, Anion Gap, Hb, nCa  
Ճշգրտված ջերմաստիճանը՝ pH, PCO2, PO2
Թողունակությունը ժամում ոչ պակաս քան 30 նմուշ
Տրամաչափման քարթրիջի կամ էլեկտրոդների ծառայության ժամկետը ոչ պակաս քան 28 օր
Ռեակտիվների պահպանման ժամկետը սենյակային ջերմաստիճանում 18-ից 30°C ոչ պակաս քան 12 ամիս
Քարթրիջը կամ էլեկտրոդը՝ ոչ պակաս քան 100 թեստ Սերիական ինտերֆեյսի պորտերի առկայություն՝ համակարգչին և տպիչին միանալու համար, USB
Էլեկտրոսնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ
Մեկնարկի համար ոչ պակաս քան 300 թեստի համար ռեագենտների առկայություն
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Critical Care Analyzer
All sensors or electrodes are located in one or different blocks depending on the technology
Blood Gas/Electrolyte/Metabolite: not less than pH, PCO2, PO2, Hct, Na, K, Cl, iCa, Glu, Lac
Acceptable Samples: Whole blood (heparinized), arterial, mixed venous, capillary
Sample Volume: Blood Gas/Electrolyte/Metabolite: not more than 120 ul
Calculated Parameters: not less than SO2%, HCO3-, TCO2, Be-efc, Be-b, O2Ct, O2Cap, AaDO2, RI, PO2/FIO2, Anion Gap, Hb, nCa             
Temperature Corrected: pH, PCO2, PO2
Throughput: not less than 30 Samples/Hour
Period of service calibration cartridge or electrodes not less than 28 days
Period of storage of the reagents at roօm temperature from 18 to 30°C not less than 12 months
Cartridges or electrodes: not less than 100 tests
Availability of Serial interface ports for connection to PC and printer, USB
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
Set and accessories:
Availability of reagents for start-up for not less than 300 tests
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The system should include all the necessary accessories and accessories needed for full operation 
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equivalent
	Анализатор газов и электролитов крови
Все датчики или электроды находятся в одном или разных блоках в зависимости от технологии
Газ крови/электролит/метаболит: не менее чем pH, PCO2, PO2, Hct, Na, K, Cl, iCa, Glu, Lac
Приемлемые образцы: Цельная кровь (гепаринизированная), артериальная, смешанная венозная, капиллярная
Объем пробы: Газ крови/электролит/метаболит: не более 120 мкл
Расчетные параметры: не менее чем SO2%, HCO3-, TCO2, Be-efc, Be-b, O2Ct, O2Cap, AaDO2, RI, PO2/FIO2, Anion Gap, Hb, nCa  
Скорректированная температура: pH, PCO2, PO2
Пропускная способность: не менее чем 30 образцов в час
Срок службы калибровочного картриджа или электродов не менее чем 28 дней
Срок хранения реагентов при комнатной температуре от 18 до 30°C не менее чем 12 месяцев
Картриджи или электроды: не менее чем 100 тестов
Наличие портов серийного интерфейса для подключения к ПК и принтеру, USB
Электропитание 220 В, 50/60 Гц
Комплектация и акссесуары։
Наличие реагентов для запуска не менее чем на 300 тестов
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования 
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие)
ИСО 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	2. 
	Շարժական թվային ռենտգենյան սարքավորում // Portable digital X-ray equipment // Портативное цифровое рентгеновское оборудование
	Շարժական թվային ռենտգենյան սարքավորում
Շարժական թվային համակարգ, նախատեսված բաժանմունքից-բաժանմունք, ռեանիմացիոն բլոկ և վիրահատարան հեշտ տեղափոխման համար, ինչպես նաև նեոնատալ բաժանմունքում, պալատներում և ընդունարանում օգտագործման համար։
Ելքային հզորությունը՝ ոչ պակաս քան 32 Կվտ
Բարձր լարման տիրույթը ոչ պակաս քան՝ 40-125կՎ
mA` ոչ պակաս քան 10-400 մԱ տիրույթում
mAs` ոչ պակաս քան 0,1-500մԱՎրկ տիրույթում
Ժամանակի` ոչ պակաս քան 0.001 - 10 վայրկյան միջակայքում
Անոդի ջերմատվություն՝ ոչ պակաս քան 300kHU
Ֆոկուսային հետքի չափսերը՝ (փոքր/մեծ) ոչ պակաս քան 0,6մմ/1,2մմ
Կոլիմատոր (մեխանիկական կոլիմատոր ներքին ինտեգրված լույսի աղբյուրով, լույսի միացման ժամանակը ոչ պակաս քան 30 վրկ․)
Համակարգի ճիշտ դիրքավորման ռոտացիոն հնարավորությունը՝ ոչ պակաս քան +/-180 աստճան
Կոլիմատորի պտտման աստիճանը՝ ոչ պակաս քան +/-120 աստճան
LED լամպ
Լազերային ցուցիչ
Զտիչ՝ ոչ պակաս քան 2 մմ Al համարժեք
Ռենտգեն խողովակի հավասարակշռված հենարանային թևի պտտման անկյունը իր առանցքի շուրջ՝ ոչ պակաս քան +/- 270 աստճան
ֆոկուսային հետքի բարձրության միջակայքը, ոչ պակաս, քան՝ 650-1990մմ
Ռենտգեն խողովակի վերտիկալ շարժումը, ոչ պակաս քան 134սմ
Ռենտգեն խողովակի հորիզոնական շարժումը ոչ պակաս քան 56սմ
Ռենտգեն համակարգի շարժման տեսակը պետք է լինի մոտորիզացված
Շարժման արագությունը ոչ պակաս քան՝ 5կմ/ժ
Ռենտգեն համակարգի մոտորիզացված շարժման և պացիենտի մոտ դիրքավորման հնարավորություն
Դետեկտոր, աշխատանքային կայան
Դետեկտորի չափսը՝ ոչ պակաս քան 35x43սմ (14x17 դյույմ)
Պիքսելների մատրիցա` ոչ պակաս քան 3072x2560
Պիքսելային քայլք` ոչ ավել քան 139 մկմ
Թողունակությունը՝ ոչ պակաս քան 3,6 զույգ գծեր/մմ
ինտեգրացված մոնիտոր՝ ոչ պակաս քան 21 դյույմ, հպումային
Մոնիտորի թողունակությունը ոչ պակաս քան 1280x1024
Ներքին օպերատիվ հիշողությունը ոչ պակաս քան 4GB
Պետք է ունենա ոչ պակաս քան 128 ԳԲ SSD սկավառակ
Հիշողության կրիչը ոչ պակաս քան 500GB HDD
Վերալիցքավորվող մարտկոցի (մարտկոցների) առկայություն, որն աշխատում է առանց էլեկտրականության ոչ պակաս քան 4 ժամ, երբ ամբողջությամբ լիցքավորված է
DICOM Store– Պատկերների ուղարկում աշխատանքային կայանի և/կամ արխիվացման համակարգին
Dicom արտահանում
Էլեկտրոսնուցում
Սնուցումը 220Վ, 50/60 Հց
Այլ պայմաններ
Ոչ պակաս քան 24 ամիս երաշխիք ամբողջ համակարգի, այդ թվում ռենտգենյան խողովակի համար 
Տեղադրման աշխատանքների կատարում մասնագետի կողմից
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում մասնագետի կողմից
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Ապրանքը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Ապրանքը պետք է լինի արտադրված ոչ ուշ քան մատակարարման օրվանից 12 ամսվա ընթացքում 
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար 
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO 13485 կամ համարժեք
ISO 14001 կամ համարժեք
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Portable digital X-ray equipment
A mobile digital system designed for easy movement between departments and use in the intensive care unit, in the neonatal unit, in hospital wards and in the emergency department.
Output power: not less than 32 kW
High voltage not less than in 40-125kv range 
mA: not less than in 10-400 mA range
mAs: not less than in 0.1-500 mAs range
Time:  not less than in 0.001 - 10 s range
Anode thermal capacity:  not less than 300KHU
Focus size: not less than small/big 0.6mm /1.2mm
Collimator (mechanical collimator with an internal built-in light source, the light on time is not less than 30 seconds.)
Possibility of correct positioning of the system: not less than +/- 180 degree
Degree of rotation of the collimator: not less than +/-120
LED lamps
Laser pointer
Filter - not less than 2mm Al equivalent
The rotation angle of the balanced support arm of the X-ray tube around its axis is not less than + / - 270 degrees
The height range of the focal spot is not less than in the range of 650-1990mm
Vertical movement of the X-ray tube is not less than 134cm
Horizontal movement of the X-ray tube is not less than 56cm
The movement of the X-ray system should be motorized
The movement speed not less than 5 km/h
The possibility of an X-ray system of motorized movement and positioning in the patient
Detector, workstation
Visualization size - not less than 35x43 cm (14x17 inch)
Pixel Matrix: not less than 3072 (H) × 2560 (V)
Pixel pitch: not more than 139 μm
Bandwidth - not less than 3.6 pair of lines/mm
Integrated Monitor - not less than 21 inches, touch
Resolution of monitor not less than 1280x720 
Internal operational memory - not less than 4GB
Should have SSD disk not less than 128Gb
Archive size - not less than 500GB HDD
Availability of a rechargeable battery (batteries), work without electricity for not less than 4 hours when fully charged
DICOM Store– Send images to workstation and/or archiving system
Dicom export
Power Supply:
Power supply: 220 V, 50/60 Hz
Օther conditions:
Not less than 24 month warranty for the entire system, including the X-ray tube
Installation of work by a specialist
Staff training by a specialist on site
User manual in armenian or in english or in russian
The product must be new, unused
The product must be manufactured not later than 12 months from the date of supply
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Quality Certificates (Availability):
ISO 13485 or equivalent
ISO 14001 or equivalent
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Портативное цифровое рентгеновское оборудование
Мобильная цифровая система, предназначенная для лёгкого перемещения между отделами и использовании в реанимационном блоке, в неонатальном отделении, в больничных палатах и в приёмном отделении.
Выходная мощность: не менее чем 32 кВт
Высокое напряжение не менее чем чем в диапазоне 40-125кв
mA։ не менее чем чем в диапазоне 10-400 mA
mAs։ не менее чем чем в диапазоне 0.1-500 mAs
Время: не менее чем чем в диапазоне 0.001 - 10 с
Теплоемкость анода: не менее чем 300 kHU
Размер фокусного следа - (маленький/большой) не менее чем 0.6/1.2 мм  
Колиматор (механический колиматор с внутренним источником света, время включения света не более чем 30с)
Ротационная возможность для правильного позиционирования системы - не менее чем +/-180 градусов
Градус вращения колиматора - не менее чем +/-120 градусов
LED лампа
Лазерный показатель
Фильтр - не менее чем 2мм Al эквивалент
Угол вращения сбалансированного столба рентгеновской трубки вокруг своей оси - не менее чем +/-270 градусов
Диапазон высоты фокусного пятна не менее чем в диапазоне 650-1990мм
Вертикальное перемещение рентгеновской трубки не менее чем 134см
Горизонтальное перемещение рентгеновской трубки не менее чем 56см
Движение рентгеновской системы должно быть моторизованным
Скорость движения не менее чем 5км/ч
Возможность рентгеновской системы моторизированного движения и позиционирования у пациента 
Детектор, рабочая станция
Размер визуализации - не менее чем 35х43см (14х17 дюйм)
Пиксельная матрица: не менее чем 3072 (H) × 2560 (V)
Шаг пикселя: не более чем 139 мкм
Пропускная способность - не менее чем 3.6 пара линий/мм
Интегрированный Монитор - не менее чем 21 дюймов, сенсорный
Разрешение монитора - не менее чем 1280х1024
Память внутренней оперативной системы - не менее чем 4ГБ
Должен быть SSD-диск объемом не менее чем 128 ГБ
Объем архива - не менее чем 500ГБ HDD
Наличие перезаряжаемой батареи, работа без электричества не менее чем 4 часов при полном заряде
DICOM Store – отправка изображений на рабочую станцию и/или в систему архивирования
Экспорт Dicom
Электропитание
Источник питания: 220 В, 50/60 Гц
Другие требования
Гарантия на всю систему, включая рентгеновскую трубку не менее чем 24 месяцев
Установка системы и пуск с помощью специалиста
Обучение персонала на месте специалистом
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Товар должен быть новым, не использованным
Продукт должен быть изготовлен не позднее 12 месяцев с даты поставки
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования
Сертификаты качества (наличие)
ISO 13485 или эквивалент
ISO 14001 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	3. 
	Թոքերի արհեստական շնչառության սարք (ԹԱՇ) // Ventilator // Аппарат искусственной вентиляции легких (ИВЛ)
	Թոքերի արհեստական շնչառության սարք (ԹԱՇ)
Ինվազիվ և ոչ ինվազիվ վենտիլացիա մեծահասակ, մանուկ և նորածին (ներառյալ վաղաժամ ծնված) հիվանդների համար ինտենսիվ թերապիայի բաժանմունքներում
Գունավոր գրաֆիկական ցուցադրման մոնիտոր․ ոչ պակաս քան 12 դյույմ գունավոր սենսորային մոնիտոր
Ընտրված պարամետրերի տրենդների տվյալները պետք է հասանելի լինեն ոչ պակաս քան 72 ժամվա ընթացքում
Պետք է ունենա էներգիայի ճշգրիտ կառավարում մարտկոցի պահուստավորմամբ
Պետք է ունենա ներկառուցված մարտկոց, որը կապահովի ԹԱՇ-ի ոչ պակաս քան 2,5 ժամ ամբողջական աշխատանք:
Շնչառական ռեժիմները․ (ոչ պակաս քան կամ համարժեք)
Մեծահասակներ և մանկաբուժություն (ոչ պակաս քան ներկայացված ռեժիմները)
VCV – Ծավալով կառավարվող (Assisted/Controlled) վենտիլացիա
PCV – Ճնշումով կառավարվող (Assisted/Controlled) վենտիլացիա
PSV – Ճնշման աջակցությամբ վենտիլացիա
CPAP – Շարունակական դրական ճնշում շնչուղիներում
SIMV (VCV) - սինխրոնիզացված փոխարինող օդափոխություն, որը վերահսկվում է ըստ ծավալի
SIMV (PCV) - Սինխրոնացված ընդհատվող պարտադիր օդափոխություն, որը վերահսկվում է ըստ ճնշման
PRVC (Ճնշման կարգավորվող ծավալի վերահսկում)
BPAP – Երկմակարդակ դրական օդուղիների ճնշում
APRV (Օդուղիների ճնշման արձակման օդափոխություն)
NIV – Ոչ ինվազիվ վենտիլացիա
Նորածիններ (ոչ պակաս քան ներկայացված ռեժիմները)
VCV – Ծավալով կառավարվող (Assisted/Controlled) վենտիլացիա
PCV – Ճնշումով կառավարվող (Assisted/Controlled) վենտիլացիա
PSV – Ճնշման աջակցությամբ վենտիլացիա
CPAP – Շարունակական դրական ճնշում շնչուղիներում
SIMV (VCV) - Սինխրոնացված ընդհատվող պարտադիր օդափոխություն, որը վերահսկվում է ըստ ծավալի
SIMV (PCV) - Սինխրոնացված ընդհատվող պարտադիր օդափոխություն, որը վերահսկվում է ըստ ճնշման
PRVC (Ճնշման կարգավորվող ծավալի վերահսկում)
BPAP – Երկմակարդակ դրական օդուղիների ճնշում
APRV (Օդուղիների ճնշման արձակման օդափոխություն)
NIV – Ոչ ինվազիվ վենտիլացիա
CPAP շարունակական հոսքով (Ոչ ինվազիվ վենտիլացիայի դեպքում արտահոսքի կոմպենսացիայով)
Շնչառական ծավալը` ոչ պակաս քան 2 - 1500 մլ տիրույթում
Ծրագրավորվող րոպեական ծավալը ոչ պակաս քան 1-100 լիտր/րոպե տիրույթում
Ներշնչման ժամանակը՝ ոչ պակաս քան 0.2 - 5 վրկ տիրույթում
I:E հարաբերակցությունը ոչ պակաս քան 4:1 – 1:10 տիրույթում
Շնչառական հաճախությունը․
Մեծահասակ․ ոչ պակաս քան 2-80 շնչ/րոպե միջակայքում
Մանկական / նորածնային․ ոչ պակաս քան 2-120 շնչ/րոպե միջակայքում
FiO2: 21‐100%.
Ներշնչման զգայնություն․
Հոսքը՝ ոչ պակաս քան 0,5 - 15 լ / րոպե միջակայքում
Ճնշումը՝ ոչ պակաս քան -20 ից 0 սմ H2O միջակայքում:
PEEP/CPAP: ոչ պակաս քան 0 - 30 cmH2O միջակայքում
Controlled Pressure (PCV): ոչ պակաս քան 2 - 50 cmH2O. միջակայքում
Pressure Support (PSV): ոչ պակաս քան 0 - 70 cmH2O միջակայքում
Inspiratory Pause (կարգաբերվող VCV ռեժիմում): ոչ պակաս քան 0 - 2 վարկյան միջակայքում
Inspiratory pressure: ոչ պակաս քան 5 - 70 cmH2O միջակայքում
Առավելագույն ճնշման սահմանափակում (անվտանգության սահմաններ). ոչ պակաս քան 0 - 60 cmH2O միջակայքում
Ահազանգեր
Լուսային և ձայնային ազդանշաններ՝ ըստ առաջնահերթության և էկրանի հաղորդագրությունների
Համակարգը թույլ է տալիս անջատել ահազանգերը
Բարձր և ցածր ներշնչման ճնշում 
O2-ի և օդի կամ դրանցից մեկի ցածր ճնշումը
Հիմնական էներգիայի կորուստ
Մարտկոցի ցածր լիցք
Բարձր շարունակական ճնշում
Անջատում հիվանդից
Թթվածինը բավարար չէ
Րոպեական ծավալը
Բարձր և ցածր ընդհանուր ծավալը
Բարձր և ցածր տոկոս O2
Շնչառության կանգ
Արտահոսք 
Շնչառության բարձր հաճախություն
PEEP կորուստ
Դիսփլեյ / մոնիտորինգ (ոչ պակաս քան ներկայացվածը)
Ալիքային պատկերներ՝ ճնշում, հոսք, ծավալ, օժանդակ ճնշում
Տվյալները՝ կառավարման ընտրանքներ, հիվանդի տվյալներ, ազդանշանային պարամետրեր և հաղորդագրություններ
Կարգավիճակի ցուցիչ՝ վենտիլացիոն ռեժիմ, մարտկոցի մակարդակ, ժամացույց
O2 % պարունակությունը խառնված գազի մեջ
Սնուցում՝ 220 Վ, 50/60 Հց
Համակարգը ներառում է․
Բժշկական օդային կոմպրեսոր կամ տուրբին
Խոնավացուցիչ
1 խոնավացուցիչի ջրի խցիկ, բազմակի օգտագործման
O2-միացնող խողովակ՝ ոչ պակաս քան 2 մ
1 օդի միացման խողովակ՝ ոչ պակաս քան 2 մ
Օդի խոնավացուցիչ․ ջեռուցումը անվտանգության թերմոստատով եւ աշխատանքային կարգավիճակի ցուցիչով
1 շնչառական խողովակներ, նորածնային հիվանդի խողովակներով, բազմակի օգտագործման, ջրի թակարդներով, Y-մասով, դիմակի միակցիչով, կաթետերի միակցիչով, շնչառական պարկ և այլն
1 շնչառական խողովակներ, մեծահասակ / երեխա հիվանդի խողովակներով, բազմակի օգտագործման, ջրի թակարդներով, Y-մասով, դիմակի միակցիչով, կաթետերի միակցիչով, շնչառական պարկ և այլն
Հիմնական լրակազմ
Անիվներով հենքի վրա օդափոխության սարք, հիվանդի կոնտուրի բռնակ
Լրակազմ և պարագաներ
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմը ներառում է անհրաժեշտ բոլոր լրացուցիչ սարքեր և պարագաներ նախատեսված սարքավորման լիարժեք շահագործման համար (օրինակ՝ բռնակներ, մեծահասակների և երեխաների համար բազմակի օգտագործման շնչառական խողովակներ, դիմակներ մեծահասակների, երեխաների և նորածինների համար, թթվածնի պահեստային սենսոր, սարքը գազի վահանակին միացնելու համար նախատեսված խողովակներ՝ յուրաքանչյուրը ոչ պակաս քան 2 մ, միակցիչներ, շնչառական պարկեր և այլն):
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Ventilator
Invasive and Non‐invasive ventilation for adult, pediatric and neonate‐infant (including premature) patients, within critical care units.
Color Graphics Display Monitor: not less than 12” color touch monitor
Should have trend data for selected parameters available for not less than 72 hours
Should have sophisticated power management control with battery backup
Should have internal battery provides not less than 2,5 hours for complete ventilator function. 
Ventilation modes: (not less than or equivalent)
Adults and pediatrics (Not less than present modes):
VCV – Volume Control (Assisted/Controlled) Ventilation
PCV – Pressure Control (Assisted/Controlled) Ventilation
PSV – Pressure Support Ventilation
CPAP – Continuous Positive Airway Pressure
SIMV (VCV) - Synchronized intermittent mandatory ventilation controlled by volume
SIMV (PCV) - Synchronized intermittent mandatory ventilation controlled by pressure
PRVC (Pressure Regulated Volume Control)
BPAP (Bilevel Positive Airway Pressure)
APRV (Airway Pressure Release Ventilation）
NIV – Non‐Invasive Ventilation.
Neonates‐Infants (Not less than present modes):
VCV – Volume Control (Assisted/Controlled) Ventilation
PCV – Pressure Control (Assisted/Controlled) Ventilation
PSV – Pressure Support Ventilation
CPAP – Continuous Positive Airway Pressure
SIMV (VCV) - Synchronized intermittent mandatory ventilation controlled by volume
SIMV (PCV) - Synchronized intermittent mandatory ventilation controlled by pressure
PRVC (Pressure Regulated Volume Control)
BPAP (Bilevel Positive Airway Pressure)
APRV (Airway Pressure Release Ventilation）
NIV – Non‐Invasive Ventilation.
CPAP with Continuous Flow (with leak compensation for NIV)
Tidal Volume: not less than in 2 – 1500 ml range
Programmable Minute Volume: not less than from in 1 to 100 L/min range
Inspiratory Time: not less than in 0.2 to 5s range
I:E Ratio: not less than in 4:1 - 1:10 range
Respiratory Rate:
Adult: not less than in 2 - 80 bpm range
Pediatric /Neonatal infant: not less than in 2 - 120 bpm range
FiO2: 21‐100%.
Inspiratory sensitivity:
Flow: not less than in 0.5 - 15 L/min range
Pressure: not less than in from -20 to 0 cmH2O range.
PEEP/CPAP: not less than in 0 - 30 cmH2O. range
Controlled Pressure (PCV): not less than in 2 - 50 cmH2O range
Pressure Support (PSV): not less than in 0 - 70 cmH2O range
Inspiratory Pause (programmable in VCV): not less than in 0 - 2 s range
Inspiratory pressure: not less than in 5 - 70 cmH2O range
Maximum pressure limited (safety limits): not less than in 0 - 60 cmH2O range
Alarms
Light and audible signals according to priority and messages on the screen
The system allows the deactivation of alarms 
High and Low Inspiratory Pressure
Low Pressure of O2 and Air, or one of them
Main Power Loss
Low Battery
High Continuous Pressure
Disconnection from patient
Oxygen not adequate
Minute Volume
High and Low Tidal Volume
High and Low O2 percentage
Apnea
Leak 
High Respiratory Rate
PEEP Loss
Display / Monitoring (not less than present)
Waveforms: pressure, flow, volume, auxiliary pressure
Data: control parameters, patient data, alarm settings and messages
Status indicator: ventilation mode, battery level, clock
The O2 % in mixed gas
Power supply: 220V, 50/60 Hz.
System Including:
Medical Air Compressor or turbine
Humidifier
1 Humidifier chamber, reusable use
1 O2-connecting Tube: not less than 2m 
1 Air-connecting Tube: not less than 2m
Humidifier: Heating power with safety thermostat and indication of operating status
1 Circuit, Neonatal with patient Tubes, reusable, with water traps, Y-piece, mask elbow, catheter connector, breathing bag and etc.
1 Circuit, Adult/Children with patient Tubes, reusable, with water traps, Y-piece, mask elbow, catheter connector, breathing bag and etc.
Basic set
Wheeled ventilation device, patient contour handle
Set and Accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment (for example, handles, reusable breathing tubes for adults and children, masks for adults, children and infants, a spare oxygen sensor, hoses for connecting the device to the gas panel not less thant 2 m each, connectors, breathing bags, etc.)
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) or FDA or equavalent
	Аппарат искусственной вентиляции легких (ИВЛ)
Инвазивная и неинвазивная вентиляция легких для взрослых, педиатрических и новорожденных (включая недоношенных) пациентов в отделениях интенсивной терапии.
Монитор с цветным графическим дисплеем: цветной сенсорный монитор не менее чем 12 дюймов
Должны быть доступны данные о тенденциях для выбранных параметров в течение не менее чем 72 часов
Должен иметь точное управление питанием с резервным питанием от батареи
Должен иметь встроенный аккумулятор, обеспечивающий не менее чем 2,5 часов полной работы аппарата искусственной вентиляции легких.
Режимы вентиляции: (не менее чем или эквивалент)
Взрослые и педиатрия (не менее чем представление режимы):
VCV – Управляемая вентиляция (вспомогательная/контролируемая) по объему
PCV – Управляемая вентиляция (вспомогательная/контролируемая) по давлению
PSV – вентиляция с поддержкой давлением
CPAP – Постоянное положительное давление в дыхательных путях.
SIMV (VCV) - Синхронизированная прерывистая обязательная вентиляция, управляемая по объему
SIMV (PCV) - Синхронизированная прерывистая обязательная вентиляция, управляемая по давлению
PRVC Регулировка давления, контроль объема
BPAPДвухуровневое положительное давление в дыхательных путях
APRV вентиляция со сбросом давления в дыхательных путях
NIV – Неинвазивная вентиляция легких.
Новорожденные‐Младенцы не менее чем представление режимы):
VCV – Управляемая вентиляция (вспомогательная/контролируемая) по объему
PCV – Управляемая вентиляция (вспомогательная/контролируемая) по давлению
PSV – вентиляция с поддержкой давлением
CPAP – Постоянное положительное давление в дыхательных путях.
SIMV (VCV) - Синхронизированная прерывистая обязательная вентиляция, управляемая по объему
SIMV (PCV) - Синхронизированная прерывистая обязательная вентиляция, управляемая по давлению
PRVC Регулировка давления, контроль объема
BPAPДвухуровневое положительное давление в дыхательных путях
APRV вентиляция со сбросом давления в дыхательных путях
NIV – Неинвазивная вентиляция легких.
CPAP с непрерывным потоком (с компенсацией утечки для NIV)
Дыхательный объем: не менее чем в диапазоне от 2 до 1500 мл
Программируемый минутный объем: не менее чем в диапазоне от 1 до 100 л/мин
Время вдоха: не менее чем в диапазоне от 0,2 до 5 секунд
Соотношение ввода/вывода: не менее чем в диапазоне 4:1 - 1:10
Частота дыхания:
Взрослый: не менее чем в диапазоне 2-80 дыхание в минуту
Педиатрический /неонатальный младенец: не менее чем в диапазоне от 2 до 120 дыхание в минуту.
FiO2: 21‐100%.
Чувствительность к вдоху:
Поток: не менее чем в диапазоне 0,5 - 15 л/мин
Давление: не менее чем в диапазоне от -20 до 0 см H2О.
PEEP/CPAP: не менее чем в диапазоне 0 - 30 см H2О 
Контролируемое давление (PCV): не менее чем в диапазоне 2-50 см H2O
Pressure Support (PSV): не менее чем в диапазоне 0 - 70 cmH2O.
Пауза на вдохе (программируемая в VCV): не менее чем в диапазоне 0 до 2 секунд.
Давление на вдохе: не менее чем в диапазоне 5 - 70 см H2O
Максимальное ограниченное давление (пределы безопасности): не менее чем в диапазоне 0 - 60 cmH2O 
Тревоги
Световые и звуковые сигналы в соответствии с приоритетом и сообщениями на экране
Система позволяет отключать тревоги
Высокое и низкое давление на вдохе
Низкое давление O2 и воздуха, или одного из них
Потеря основного электроснабжения
Низкий заряд батареи
Высокое непрерывное давление
Отключение от пациента
Кислорода недостаточно
Минутный объем
Высокий и низкий общий объем
Высокий и низкий процент O2
Апноэ
Утечка
Высокая частота дыхания
Потеря PEEP
Дисплей / мониторинг (не менее чем представленного)
Отображение: давление, поток, объем, вспомогательное давление
Данные: параметры управления, данные о пациенте, настройки сигнализации и сообщения
Индикатор состояния: режим вентиляции, уровень заряда батареи, часы
Содержание O2 % в смешанном газе
Источник питания: 220В, 50/60 Гц
Система включает в себя․
Медицинский воздушный компрессор или турбина
Увлажнитель
1 камера увлажнителя, многоразового использования
1 соединительный шланг для подключения кислорода, не менее чем 2 м
2 соединительный шланг для подключения воздуха, не менее чем 2 м
Увлажнитель воздуха: Мощность нагрева с предохранительным термостатом и индикацией рабочего состояния
1 Контур, неонатальный с трубками для пациента, многоразовый, с ловушками для воды, Y-образным наконечником, колено маски, соединитель для катетера, дыхательный мешок и т.д.
1 Контур, взрослый / детский с трубками для пациента, многоразовый, с ловушками для воды, Y-образным наконечником, колено маски, соединитель для катетера, дыхательный мешок и т.д.
Базовый набор
Вентиляционное устройство на колесиках, держатель контура пациента
Комплектация и акссесуары:
Установка и пуско-наладочные работы
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском или английском, или русском языках
Оборудование должно быть новым, неиспользованным
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования (например, ручки, дыхательные трубки многоразового использования для взрослых и детей, маски для взрослых, детей и младенцев, запасной датчик кислорода, шланги для подключения аппарата к газовой панели не менее чем 2 м каждый, соединители, дыхательные мешки и т.д.)
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие):
ИСО 13485 или эквивалент,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент
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	Լապարոսկոպ // Laparoscope // Лапароскоп
	Լապարոսկոպ
Լրակազմը․
1․ Էնդոսկոպիկ թվային տեսախցիկի համակարգ - 1 հատ
2․ Լույսի աղբյուր - 1 հատ
3․ 4K տեսախցիկի գլխիկ - 1 հատ
4․ Բժշկական մոնիտոր - 1 հատ
5․ Էնդոսկոպ - 1 հատ
6․ Իսուֆլյատոր - 1 հատ
7․ Օպտիկամանրաթելային լուսատար - 1 հատ
8․ Սարքավորումների դարակաշար - 1 հատ
9․ Լապարասկոպիկ պոմպ - 1 հատ
10․Հիստերոսկոպային պոմպ - 1 հատ
11․ Գործիքակազմ
Էնդոսկոպիկ տեսախցիկի թվային վիդեոբլոկ
Ոչ պակաս քան 4K վիդեո մշակման միավոր՝ 3 չիպային տեխնոլոգիայով
Ոչ պակաս քան 3840x2160 պիքսել լուծաչափով
Կողմերի հարաբերակցությունը 16:9
Ոչ պակաս քան 4K տեսանյութի ձայնագրում, առնվազն 4K պատկերի ձայնագրում, սառեցման գործառույթ, ոչ պակաս քան 2,5 անգամ պատկերի թվային մեծացում, ոչ պակաս քան 10 օգտագործողի պարամետրերի պահպանում
Պատկերի մշակման թվային ալգորիթմներ` գույնը և հյուսվածքի կառուցվածքը բարելավելու համար
Իրական բնական գույներ՝ իրական ժամանակում ցուցադրելու համար
Տեսանյութի և պատկերի ձայնագրման գործառույթ, սպիտակ գույնի բալանսի ավտոմատ և ձեռքով կառավարում, ոչ պակաս քան 1 USB միակցիչ հիշողության կրիչի համար
Պատկերի աղմուկ/աղմուկ հարաբերակցությունը ոչ ավելի քան 54 դԲ
Կարմիր- դեղին տարածքում գույնի ճշգրտման հնարավորություն
Դեղինի գույնի ճշգրտման հնարավորություն
Վիդեո ելքեր ոչ պակաս քան SDI 4K վիդեո ելք, SDI FHD վիդեո ելք, HDMI FHD վիդեո ելք
Ցանցային լարումը 100-240V 50/60 Հց
Որակի վկայականներ (առկայություն)
MDSAP,
ISO13485 կամ համարժեք,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
4K տեսախցիկի գլխիկ
4K տեսախցիկի գլխիկ` ոչ պակաս քան 3 կառավարման կոճակով
Տեսախցիկի գլխիկի միացուցիչը պետք է համապատասխանի մատակարարվող էնդոսկոպիկ տեսախցիկի թվային վիդեոբլոկին
Ոչ պակաս քան 3840x2160 պիքսել լուծաչափով
4K տեսախցիկի գլխիկը ավտոկլավով մանրեազերծման հնարավորության առկայություն
Տեսախցիկի գլխի քաշը ոչ ավել քան 300 գրամ
Zoom-ը պետք է ապահովվի Zoom-TV-ադապտերի միջոցով կամ տեսախցիկի գլխիկի մեջ ներկառուցված համակարգի միջոցով, որը պետք է համատեղելի լինի 4K պատկերի հետ և ապահովի կիզակետի հեռավորությունը ոչ պակաս քան 15մմ -30մմ տիրույթում 
Բարձր ինտենսիվության LED լույսի աղբյուր
Լամպի տեսակը՝ լուսադիոդային
Լամպի կյանքը ոչ պակաս քան 30.000 ժամ
Գույնի ջերմաստիճանը ոչ պակաս քան 6000K 
Լույսի հզորությունը – ոչ պակաս քան 300 Վտ քսենոնի լամպին համարժեք
Լուսավորության ավտոմատ և ձեռքով կառավարում
Ուլտրամանուշակագույն և ինֆրակարմիր լույսի բացակայություն
Անջրանցիկ հպումային կառավարման վահանակ
Սպասարկման միակցիչը ոչ պակաս քան USB առկայություն, տեսանյութի մուտքի միակցիչը analog video կամ BNC
Սպիտակ գույնի ավտոմատ հավասարակշռության  
Ցանցի լարումը 100-240 Վ 50/60 Հց
Որակի վկայականներ (առկայություն)
MDSAP,
ISO13485 կամ համարժեք,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
Օպտիկամանրաթելային լուսատար
Տրամագիծը ոչ ավելի քան 5 մմ, համատեղելի է այս հավաքածուի լույսի աղբյուրի և էնդոսկոպների հետ, չտաքացող, մոնոմանրաթելային տիպի
Երկարությունը ոչ պակաս քան 3000 մմ
Պետք է համատեղելի լինի մատակարարվող հավաքածուի լույսի աղբյուրի և էնդոսկոպների հետ
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
4K բժշկական մոնիտոր
Էկրանի չափը ոչ պակաս քան 31 դյույմ 3840 x 2160 պիքսել լուծաչափով
Պատկերի դիտման անկյունները ոչ պակաս քան 170 աստիճան
Պատկերի թույլատրելիությունը 4K UHD 60Հց, մուլտիմոդալ հիբրիդ պատկերի տեխնոլոգիա, ինտելեկտուալ պատկերի լուծաչափի բարձրացման տեխնոլոգիա
Էկրանի կողմերի հարաբերակցությունը՝ ոչ պակաս քան 16:9
Մուտքերը ոչ պակաս քան 12G SDI, DP, HDMI, DVI-D
Ելքերը ոչ պակաս քան 3G SDI
Բժշկական կարգի մոնիտոր
Անվտանգության թեստ ըստ IEC 60601-1-2 4․0
Որակի վկայականներ (առկայություն)
ISO13485 կամ համարժեք,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
Էնդոսկոպ
Համատեղելի է 4K պատկերի որակի հետ
Դիտման անկյունը 0°, տրամագիծը՝ Ø10 մմ
Աշխատանքային երկարությունը ոչ պակաս քան 310 մմ
Ավտոկլավավորվող
Ինսուֆլյատոր
Ամբողջական հավաքածու
Մետաղական կորպուս, կայուն քիմիական մաքրման նյութերին 
Գազը՝ բժշկական դասի ածխաթթու գազ
Նախաինսուֆլացման ռեժիմ վերեշի ասեղի օգտագործման համար
Ինտրա-աբդոմինալ ճնշման մշտադիտարկման և ավելցուկ ճնշումի բաց թողնելու համար նախատեսված ներկառուցված անվտանգության ավտոմատ համակարգի առկայություն
Տեսա- և ձայնա- ազդանշանային համակարգի առկայություն
Ինտրա-աբդոմինալ ճնշման փաստացի թվային ցուցանիշների դիտարկման հնարավորության առկայություն
Ինսուֆլացման ոչ պակաս քան 1-45 լ / րոպե միջակայքում
Ինսուֆլյացիայի ներորովայնային 
ճնշումը ոչ պակաս քան 0-25 մմ սնդ․ սյուն միջակայքում
Ցանցի լարումը 100-240 V 50/60 Հց
Որակի վկայականներ (առկայություն)
MDSAP,
ISO13485 կամ համարժեք,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
Լապարոսկոպիայի համար ներծծող և իրիգացիոն պոմպ
Ամբողջական հավաքածու
Ներառում է խողովակների հավաքածուն, ներծծման խողովակը ոչ պակաս քան 2 կոճակներով
Իրիգացիայի հոսքը ոչ պակաս քան 2 լ / րոպե
Ներծծման հոսքը ոչ պակաս քան 2 լ / րոպե
Առավելագույն ճնշումը ոչ պակաս քան 450 մմ ս.ս. տիրույթում
Ցանցի լարումը 100-240 V 50/60 Հց
Որակի վկայականներ (առկայություն)
MDSAP,
ISO13485 կամ համարժեք,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
Գինեկոլոգիական վիրահատությունների համար հիստերոսկոպային պոմպ
Իրիգացիայի հոսքը ոչ պակաս քան 0-0,5 լ / րոպե միջակայքում
Ճնշման միջակայքը ոչ պակաս քան 10-200 մմ ս.ս. տիրույթում
Հիստերոսկոպիայի ծրագրի առկայություն
Օդի պղպջակների հայտնաբերման, ճնշման և հոսքի տագնապի ազդանշանային համակարգի առկայություն 
Բազմակի օգտագործման իրիգացիոն խողովակների հավաքածուի առկայություն
Ցանցի լարումը 100-240 V 50/60 Հց
Որակի վկայականներ (առկայություն)
MDSAP,
ISO13485 կամ համարժեք,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
Սարքավորումների դարակաշար
Կոմպակտ սայլակ բարձր դիմացկունության նյութից
Էլեկտրական հոսանքի կենտրոնական անջատիչի առկայություն
Ոչ պակաս քան 4 հատ ոչ պակաս քան 100 մմ տրամագծով հակաստատիկ անիվների վրա
Սարքավորումների համար նախատեսված ոչ պակաս քան 4 դարակների առկայություն
Տեսախցիկի բռնիչի առկայություն
220 Վոլտի ոչ պակաս քան 8 վարդակների առկայություն
Անհրաժեշտության դեպքում (կախված մատակարարվող սարքավորումների մուտքային լարումներից) համապատասխան հզորության տրանսֆորմատորի առկայություն
Առավելագույն բեռնատարողությունը ոչ պակաս քան 150 կգ
Չափերը (ոչ պակաս քան) լայնությունxխորությունxբարձրություն 650x650x1400 մմ
Մոնիտորի հենակ ոչ պակաս քան 31 դյույմ մոնիտորների համար, բարձրության կարգավորման հնարավորության առկայությամբ, պտտվող ոչ պակաս քան 270 աստիճան, բարձրության կարգաբերումը ոչ պակաս քան 200մմ
Ցանցի լարումը 100-240 V 50/60 Հց
Գործիքակազմ․
Հիստերոսկոպ․դիտման անկյունը 12°, տրամագիծը՝ Ø2,9 մմ, հիստերոսկոպիայի տուբուսը 5 Շ, օպերացիոն տուբուսը 5 Շ գործիքների համար, ավտոկլավավորվող
Գինեկոլոգիական ռեզեկտասկոպ․18,5 Շ, աշխատանքային էլեմենտը՝ բիպոլյար և ակտիվ
Վերեշի ասեղ. տրամագիծը՝ Ø2 մմ, երկարությունը` 170 մմ ±3%, քրոմապատ կամ չժանգոտվող մետաղից
Տրոկար (1 հատ) նախատեսված Ø10 մմ տրամագիծով աշխատանքային գործիքների համար, աշխատանքային երկարությունը` 105 մմ ±5%, բազմակի օգտագործման մետաղական տրոկարի պարկուճ, պարուրաձեւ, փականը մետաղական՝ թերթիկային տիպի 
Տրոկարի օբտուրատոր (1 հատ) նախատեսված Ø10 մմ տրամագիծով աշխատանքային գործիքների համար, բրգանման ծայրով
Տրոկար (1 հատ) նախատեսված Ø5 մմ տրամագիծով աշխատանքային գործիքների համար, աշխատանքային երկարությունը` 103 մմ ±5%, բազմակի օգտագործման մետաղական տրոկարի պարկուճ, պարուրաձեւ, փականը մետաղական՝ թերթիկային տիպի 
Տրոկարի օբտուրատոր (1 հատ) նախատեսված Ø5 մմ տրամագիծով աշխատանքային գործիքների համար, եռանկյուն ծայրով
Ռեդուկտոր. անցումային չափսեր տրամագիծը՝ Ø11-5.5 մմ, երկարությունը 190 մմ ±3%
Ասեղնաբռնիչ. ձախ կոր շրթունք, տրամագիծը՝ Ø5 մմ, անկյունային բռնակ, աշխատանքային երկարությունը 300-330 մմ
Ասեղնաբռնիչ. աջ կոր շրթունք, տրամագիծը՝ Ø5 մմ, անկյունային բռնակ, աշխատանքային երկարությունը 300-330 մմ 
Կլիպապլիկատոր․ տրամագիծը Ø10 մմ, աշխատանքային երկարությունը   300-330 մմ, 360° պտտվող, տիտանի սեղմիչներ LL, չափը՝ միջին մեծ
Լրակազմ և պարագաներ.
Տեղադրում և մեկնարկ 
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում 
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն 
Թվային տեսախցիկի համակարգը, տեսախցիկի գլխիկը, բարձր ինտենսիվության LED լույսի աղբյուրը, ինսուֆլյատորը և Լապարոսկոպիայի համար ներծծող և իրիգացիոն պոմպը պետք է լինեն նույն արտադրողից
Բոլոր սարքավորումներն ու գործիքակազմը պետք է համատեղելի լինեն միմյանց հետ
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված
Լրակազմում ներառված են բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար  
Երաշխիքը ոչ պակաս քան 24 ամիս
Որակի վկայականներ (առկայություն). (ամբողջ համակարգի համար)
ISO13485 կամ համարժեք,
CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք
	Laparoscope
The kit։
1․ Digital camera system - 1 pc
2. Light source - 1 pc
3. 4K camera head - 1 pc
4․ Medical monitor - 1 pc
5․ Endoscope - 1 pc
6․ Insufflator - 1 pc
7․ Fiber optic light guide - 1 pc
8․ Hardware rack - 1 pc
9․ Pump for laparoscopy - 1 pc
10. Pump for hysteroscopy - 1 pc
11․ Tools
Endoscopic camera digital video unit
4K video processing unit with 3-chip technology
With a resolution of no less than 3840x2160 pixels
Aspect ratio of 16։9
Not less than 4K video recording, not less than 4K image recording, freeze function, not less than 2.5x digital image zoom, not less than 10 user settings storage
Digital image processing algorithms to enhance color and texture structure
True natural colors for real-time rendering
Video and image recording function, automatic and manual white balance control, not less than 1 USB connector for memory stick
Image noise/noise ratio not more than 54 dB
Red-yellow color adjustment possibility
Yellow color adjustment possibility
Video outputs not less than SDI 4K video output, SDI FHD video output, HDMI FHD video output 
Mains voltage 100-240V 50/60 Hz
Quality Certificates (Availability):
MDSAP,
ISO13485 or equivalent,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
4K camera head
4K camera head with not less than 3 control buttons
The connector on the camera head should match the digital video unit of the supplied endoscopic camera
With a resolution of no less than 3840x2160 pixels
4K camera head with autoclave possibility of sterilization
Camera head weight not more than 300 gramms
Zoom should be supported by a Zoom-TV adapter or a system built into the camera head, which should be compatible with 4K images and provide a focusing distance in not less than 15-30 mm range
High intensity LED light source
Lamp Type: LED
Lamp life not less than 30.000 hours   
Color temperature not less than 6000K 
Light power - the equivalent of a xenon lamp of not less than 300 watts
Automatic and manual brightness control
No UV and IR light
Waterproof touch control panel 
Availability not less than USB connector, video input connectors Analog Video or BNC
White color automatic balance 
Mains voltage 100-240 V 50/60 Hz
Quality Certificates (Availability):
MDSAP,
ISO13485 or equivalent,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
Fiber optic light guide
Diameter not more than 5 mm, compatible with the light source and endoscopes of this set, non-heating, monofilament type 
Length not less than 3000 mm
Should be compatible with the supplied light source and endoscopes
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
4K medical monitor
Screen size not less than 31 inches with a resolution of 3840 x 2160 pixels
Image viewing angles not less than 170 degrees
Image resolution 4K UHD 60Hz, multimodal hybrid image technology, intelligent image resolution enhancement technology
Aspect ratio not less than 16:9
Inputs not less than 12G SDI, DP, HDMI, DVI-D 
Outputs not less than 3G SDI
Medical grade monitor
Safety test according to IEC 60601-1-2 4.0
Quality Certificates (Availability):
ISO13485 or equivalent,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
Endoscope
Compatible with 4K image quality  
Viewing angle 0°, Diameter Ø10 mm
Working length not less than 310 mm 
Autoclavable
Insufflator
Complete collection
Metal body, resistant to chemical cleaning agents
Gas: medical grade carbon dioxide
Pre-inflation mode for use with a Veress needle
Availability of a built-in automatic safety system for monitoring intra-abdominal pressure and relief of excess pressure
Availability of a video and audio signal system
The possibility of monitoring the actual numerical indicators of intra-abdominal pressure
Insufflation not less than in 1-45 l / minute range
Intra-abdominal insufflation pressure in the range of not less than 0-25 mmHg
Mains voltage 100-240 V 50/60 Hz
Quality Certificates (Availability):
MDSAP,
ISO13485 or equivalent,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
Suction and irrigation pump for laparoscopy
Complete collection
Should Include tube set, suction tube with not less than 2 buttons
Irrigation flow not less than 2 l/min
Suction flow not less than 2 l/min
Maximum pressure not less than 450 mm Hg
Mains voltage 100-240 V 50/60 Hz
Quality Certificates (Availability):
MDSAP,
ISO13485 or equivalent,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
Hysteroscopic pump for gynecological operations
Irrigation flow not less than in 0-0,5 l/min range
The pressure not less than in 10-200 mm Hg range
Availability of a hysteroscopy program
Availability of an alarm system for detecting air bubbles, pressure and flow
Availability of a set of reusable irrigation tubes
Mains voltage 100-240 V 50/60 Hz
Quality Certificates (Availability):
MDSAP,
ISO13485 or equivalent,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
Hardware rack
Compact rack made of high strength material
Availability of a central electric current switch
On not less than 4 antistatic wheels with a diameter of not less than 100 mm
Availability of not less than 4 shelves designed for equipment
Availability of a camera holder
Availability of not less than 8 outlets for 220 volts
If necessary (depending on the input voltages of the supplied equipment) availability of a transformer of appropriate power
Maximum load capacity not less than 150 kg
Dimensions (not less than) width x depth x height 650x650x1400 mm
Monitor stand for monitors of not less than 31 inches with height adjustment, rotation not less than 270 degrees, height adjustment not less than 200 mm
Mains voltage 100-240 V 50/60 Hz
Tools:
Hysteroscope: viewing angle 12°, diameter Ø2. 9 mm, hysteroscopy tube 5 Sh, operating tube for 5 Sh instruments, autoclavable
Gynecological resectoscope. 18.5 Sh, working element-bipolar and active
Veresh's needle. diameter: Ø2 mm, length: 170 mm ±3%, chrome-plated or stainless metal
Trocar (1 pc) designed for working tools with a diameter of Ø10 mm, working length of 105 mm ± 5%, reusable metal trocar, spiral, leaf type, metal valve 
Trocar obturator (1 pc) designed for working tools with a diameter of Ø10 mm, with conical tip
Trocar (1 pc) designed for working tools with a diameter of Ø5 mm, working length of 103 mm ± 5%, reusable metal trocar, spiral 
Trocar obturator (1 pc) designed for working tools with a diameter of Ø5 mm, with triangular tip
Reducer. transition dimensions diameter: Ø11-5.5 mm, length 190 mm ±3%
Needle holder։ left curved lip, diameter Ø5 mm, angle handle, Working length 300-330 mm
Needle holder։ right curved lip, diameter: Ø5 mm, angle handle, Working length 300-330 mm
Clip Applicator։ diameter Ø10mm, working length 330mm, 360° rotatable, titanium clamps LL, size medium large
Set and accessories:
Installation and start-up
On site staff training 
User manual in armenian or in english or in russian
Digital camera system, camera head, հigh intensity LED light source, insufflator and suction and irrigation pump should be of the same manufacturer
All equipment and tools must be compatible with each other
Equipment must be new, unused
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment
Warranty not less than 24 months
Quality Certificates (Availability): (for the whole system)
ISO13485 or equivalent,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent
	Лапароскоп
Комплект։
1․ Система цифровой камеры - 1 шт․
2. Источник света - 1 шт.
3. Головка камеры 4K - 1 шт.
4․ Медицинский монитор - 1 шт․
5․ Эндоскоп - 1 шт․
6․ Инсуффлятор - 1 шт.
7․ Волоконно - оптический световод - 1 шт.
8․ Стойка для оборудования - 1 шт.
9․ Насос для лапароскопии - 1 шт.
10․Насос для гистероскопии – 1 шт.
11․ Инструменты
Цифровой видеоблок эндоскопической камеры
Блок обработки видео 4K с 3-чиповой технологией
С разрешением не менее чем 3840x2160 пикселей
Соотношение сторон 16։9
Запись видео не менее чем 4K, запись изображения не менее чем 4K, функция замораживания, не менее чем 2,5-кратного цифрового увеличения изображения, хранение не менее чем 10 пользовательских настроек
Алгоритмы цифровой обработки изображений для улучшения цвета и текстурной структуры,
Истинно естественные цвета для визуализации в реальном времени
Функция записи видео и изображений, автоматическое и ручное управление балансом белого, не менее чем 1 USB-разъема для карты памяти
Отношение шум изображения к помехам не более чем 54 дБ
Возможность настройки красно-желтого цвета
Возможность регулировки желтого цвета
Видеовыходы не менее чем SDI 4K видеовыход, SDI FHD видеовыход, HDMI FHD видеовыход
Сетевое напряжение 100-240 В 50/60 Гц
Сертификаты качества (наличие):
MDSAP,
ISO 13485 или эквивалент,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
Головка камеры 4K
Головка камеры 4K с не менее чем 3 кнопками управления
Разъем на головке камеры должен соответствовать цифровому видеоблоку прилагаемой эндоскопической камеры
С разрешением не менее чем 3840x2160 пикселей
Головка камеры 4K с возможностью стерилизации в автоклаве
Вес головки камеры не более чем 300 грамм
Масштабирование должно поддерживаться адаптером Zoom-TV или системой, встроенной в головку камеры, которая должна быть совместима с изображениями в формате 4K и обеспечивать расстояние фокусировки в диапазоне не менее чем 15-30 мм.
Светодиодный источник света высокой интенсивности
Тип лампы: светодиодная
Срок службы лампы не менее чем 30.000 часов
Цветовая температура не менее чем 6000 К 
Световая мощность - эквивалент ксеноновой лампы не менее чем 300 Вт
Автоматическое и ручное регулирование яркости
Отсутствие ультрафиолетового и инфракрасного света
Водонепроницаемая сенсорная панель управления
Наличие не менее чем разъема USB, разъемов видеовхода Analog Video или BNC
Автоматический баланс белого цвета
Сетевое напряжение 100-240 В 50/60 Гц
Сертификаты качества (наличие):
MDSAP,
ISO 13485 или эквивалент,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
Волоконно-оптический световод
Диаметр не более чем 5 мм, совместим с источником света и эндоскопами данного набора, не нагревается, мононити типа
Длина не менее чем 3000 мм
Должен быть совместим с поставляемым источником света и эндоскопами
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
4K медицинский монитор
Размер экрана не менее чем 31 дюйма с разрешением 3840 x 2160 пикселей
Углы обзора изображения не менее чем 170 градусов
Разрешение изображения 4K UHD 60 Гц, мультимодальная гибридная технология изображения, интеллектуальная технология повышения разрешения изображения
Соотношение сторон не менее чем 16:9
Входы не менее чем 12G SDI, DP, HDMI, DVI-D
Выходы не менее чем 3G SDI
Монитор медицинского класса
Испытание на безопасность в соответствии с IEC 60601-1-2 4.0
Сертификаты качества (наличие):
ISO 13485 или эквивалент
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
Эндоскоп
Совместимость с качеством изображения 4K
Угол обзора 0°, Диаметр Ø10 мм
Рабочая длина не менее чем 310 мм
Автоклавируемый
Инсуффлятор
Полная комплектация
Металлический корпус, устойчивый к воздействию химических чистящих средств
Газ: медицинский диоксид углерода
Режим предварительной накачки для использования с иглой Veress
Наличие встроенной автоматической системы безопасности для контроля внутрибрюшного давления и сброса избыточного давления
Наличие системы видео- и аудиосигналов
Возможность мониторинга фактических числовых показателей внутрибрюшного давления
Инсуффляция не менее чем в диапазоне 1-45 л/мин
Внутрибрюшное давление при инсуффляции в диапазоне не менее чем 0-25 мм рт. ст.
Сетевое напряжение 100-240 В 50/60 Гц
Сертификаты качества (наличие):
MDSAP,
ISO 13485 или эквивалент,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
Всасывающий и ирригационный насос для лапароскопии
Полная комплектация
Должен включать набор трубок, всасывающую трубку с не менее чем 2 кнопками
Поток ирригации не менее чем 2 л / мин
Поток всасывания не менее чем 2 л / мин
Максимальное давление не менее чем 450 мм рт.ст.
Сетевое напряжение 100-240 В 50/60 Гц
Сертификаты качества (наличие):
MDSAP,
ISO 13485 или эквивалент,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
Гистероскопический насос для гинекологических операций
Поток ирригации не менее чем в диапазоне 0-0,5 л / мин
Диапазон давления не менее чем в диапазоне 10-200 мм рт.ст.
Наличие программы гистероскопии
Наличие системы сигнализации обнаружения пузырьков воздуха, давления и потока
Наличие набора многоразовых ирригационных трубок
Сетевое напряжение 100-240 В 50/60 Гц
Сертификаты качества (наличие):
MDSAP,
ISO 13485 или эквивалент,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
Стойка для оборудования
Компактная стойка из высокопрочного материала
Наличие центрального выключателя электрического тока
На не менее чем 4 антистатических колесах диаметром не менее чем 100 мм
Наличие не менее чем 4-х полок, предназначенных для оборудования
Наличие держателя для камеры
Наличие не менее чем 8 розеток на 220 Вольт
При необходимости (в зависимости от входных напряжений поставляемого оборудования) наличие трансформатора соответствующей мощности
Максимальная грузоподъемность не менее чем 150 кг
Габариты (не менее чем) ширина х глубина х высота 650x650x1400 мм
Подставка для мониторов диагональю не менее чем 31 дюйма с регулировкой по высоте, поворотом не менее чем на 270 градусов, регулировкой по высоте не менее чем 200 мм
Сетевое напряжение 100-240 В 50/60 Гц
Инструменты:
Гистероскоп: угол обзора 12°, диаметр Ø2, 9 мм, тубус гистероскопии 5 Ш, операционный тубус для 5 Ш инструментов, автоклавируемый
Гинекологический резектоскоп. 18,5 Ш, рабочий элемент-двухполярный и активный
Игла Вереша. диаметр: Ø2 мм, длина: 170 мм ±3%, хромированный или нержавеющий металл
Троакар (1 шт.) предназначен для рабочих инструментов диаметром Ø10 мм, рабочая длина 105 мм ± 5%, металлический троакар многоразового использования, спиральный, листового типа, металлический клапан 
Обтуратор троакара (1 шт.) предназначен для рабочих инструментов диаметром Ø10 мм, с коническим наконечником
Троакар (1 шт.), предназначенный для рабочих инструментов диаметром Ø5 мм, рабочая длина 103 мм ± 5%, металлический троакар многоразового использования, спиральный 
Обтюратор троакара (1 шт) предназначен для рабочих инструментов диаметром Ø5 мм, с треугольным наконечником
Редуктор. размеры перехода диаметр: Ø11-5,5 мм, длина 190 мм ±3%
Иглодержатель։ левый изогнутый выступ, диаметр Ø5 мм, угловая ручка, рабочая длина 300-330 мм
Иглодержатель։ правая изогнутая кромка, диаметр: Ø5 мм, угловая ручка, рабочая длина 300-330 мм
Зажим-аппликатор։ диаметр Ø10 мм, рабочая длина 330 мм, возможность поворота на 360°, титановые зажимы LL, размер средний большой
Набор и аксессуары:
Установка и запуск
Обучение персонала на месте
Руководство пользователя на армянском, английском или русском языках
Система цифровой камеры, головка камеры, светодиодный источник света высокой интенсивности, инсуффлятор и всасывающий и ирригационный насос должны быть одного производителя
Все оборудование и инструменты должны быть совместимы друг с другом
Должен быть новый, неиспользованный
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и принадлежности для полноценной работы оборудования
Гарантия не менее чем 24 месяцев
Сертификаты качества (наличие): (для всей системы)
ISO 13485 или эквивалент,
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) или FDA или эквивалент
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	5. 
	Վիրաբուժական ռենտգեն համակարգ (C-Arm) // Surgical X-Ray unit (C-Arm) // Хирургический рентгеновский аппарат (C-Arm)
	Վիրաբուժական ռենտգեն համակարգ (C-Arm):
Գործառնական ռեժիմներ.:
Ֆլուրոսկոպիա` վերջին պատկերի պահպանումով:
Իմպուլսային ֆլուրոսկոպիա՝ վերջին պատկերի պահպանումով:
Թվային ռադիոգրաֆիա:
Թվային անգիոգրաֆիա:
Թվային սուբտրակցիոն անգիոգրաֆիա:
C-Arm.:
C-arm ազատ տարածությունը ոչ պակաս քան 75 սմ:
Ուղեծրի շարժումը ոչ պակաս քան 120 °:
Առանցքային պտույտը ոչ պակաս քան 400 ° :
Հորիզոնական շարժումը ոչ պակաս քան 20 սմ:
Պտույտի միջակայքը ոչ պակաս քան 12,5°-ից մինչև -12,5° միջակայքում:
Ուղղահայաց շարժումը ոչ պակաս քան 45 սմ:
Ընկղման խորությունը ոչ պակաս քան 65 սմ:
Կողային շարժումը ղեկանիվով:
C-arm հիմնական միավորի լայնությունը ոչ ավելի քան 86 սմ:
Ռենտգենյան գեներատոր.:
Ինվերտորային տիպի բարձր հաճախականության փոխարկիչ` ոչ պակաս քան 40kHz:
ԿՎ տիրույթը ոչ պակաս քան 40 կՎ-ից 110 կՎ միջակայքում:
Նոմինալ ելքային հզորությունը ոչ պակաս քան 2 ԿՎ:
մԱ-ների արժեքը ոչ պակաս քան 0,5 մԱ-ից 125 մԱ միջակայքում:
Ռադիոգրաֆիա.:
Թվային ռադիոգրաֆիա (մԱ). ոչ պակաս քան 12 մԱ-ից 20 մԱ միջակայքում:
Էկսպոզիցիայի ժամանակը ոչ պակաս քան 25 մվրկ-ից 1000 մվրկ միջակայքում կամ էկսպոզիցիայի ավտոմատ վերահսկում:
Ֆլուրոսկոպիա.:
Տեսակները՝ պուլսային և շարունակական ֆլուրոսկոպիա:
Պուլսային ֆլուրոսկոպիա mA. ոչ պակաս քան 0,7 մԱ-ից 13 մԱ միջակայքում:
Պուլսային ֆլուրոսկոպիայի հաճախությունը` ոչ պակաս քան 1, 3, 6, 12, 25 պատկեր/վրկ :
Շարունակական ֆլուրոսկոպիա՝ ոչ պակաս քան 0.7 մԱ-ից 8.0 մԱ միջակայքում:
Շարունակական ֆլուրոսկոպիայի հաճախությունը` ոչ պակաս քան 30 պատկեր/վրկ:
Ռենտգենյան խողովակ.:
Անոդային ջերմության պահպանման հզորությունը ոչ պակաս քան 100kHU:
Հավաքական խողովակի ջերմության պահպանման հզորությունը ոչ պակաս քան 600 kHU:
Թիրախի անկյունը` ոչ պակաս քան 8° :
Կոլիմատոր (ոչ պակաս քան) Իրիս կամ ութանկյուն.:
Պատկերի ուժեղացուցիչ, CCD:
Մուտքային դաշտի չափը` ոչ պակաս քան 9":
FOV- ի ընտրություն. ոչ պակաս քան 9 "և 6" :
Մաքսիմալ կենտրոնական սահմանափակման թողունակությունը ոչ պակաս քան 6,0 տող / մմ:
CCD ֆոտոխցիկի պիքսելներ` ոչ պակաս քան 1k x 1k:
Խտության թողունակությունը ոչ պակաս քան 12 բիթ:
Վերջին պատկերի ձայնագրություն (LIH):
Պատկերների (ցիկլային) հիշողություն՝ ոչ պակաս քան 170 պատկեր :
LCD էկրան ոչ պակաս քան 19 դյույմ բարձր թողունակությամբ (ոչ պակաս քան 1920x1080), բարձր պայծառությամբ և հակազդեցիկ ծածկույթով:
Էկրանների քանակը ոչ պակաս քան 2 հատ:
Պահպանման ծավալը. ոչ պակաս քան 50000 պատկեր կամ ոչ պակաս քան 500 Գբ:
Պատկերի մշակում.:
Աղմուկի ճնշում, հաճախականության ֆիլտրում, պտույտ, դրական / բացասական ինվերսիա :
Ձախ / աջ և վերև / ներքևի շրջում, հանում:
Էլեկտրասնուցումը՝ 220Վ, 50/60 Հց:
Լրակազմ և պարագաներ.:
Ոչ պակաս քան 24 ամիս երաշխիք ամբողջ համակարգի, այդ թվում ռենտգենյան խողովակի համար:
Տեղադրում և մեկնարկ:
Աշխատակազմի ուսուցում տեղում:
Օգտագործման ձեռնարկ հայերեն կամ անգլերեն կամ ռուսերեն:
Սարքավորումը պետք է լինի նոր, չօգտագործված:
Լրակազմը ներառում է բոլոր անհրաժեշտ լրացուցիչ սարքերը և պարագաները, որոնք անհրաժեշտ են լիարժեք գործունեության համար:
Որակի վկայականներ (առկայություն).
-ISO13485 կամ համարժեք;
-CE Mark (Directive 93/42/EEC) կամ FDA կամ համարժեք:
	Surgical X-Ray unit (C-Arm).
Operating modes:.
Fluoroscopy with Last Image Hold.
Pulsed Fluoroscopy with Last Image Hold.
Digital Radiography.
Digital Angiography.
Digital Substraction Angiography.
C-Arm:.
C-arm free space not less than 75 cm.
Orbital movement: not less than 120° .
Axial Rotation: not less than 400°.
Horizontal movement: not less than 20 cm.
Swivel range: not less than   in range 12,5° to -12,5°.
Vertical Travel: not less than 45 cm.
Immersion depth not less than 65 cm.
Lateral movement: steering wheel.
C-arm main unit width not more than 86 cm.
X-ray generator:.
Inverter type high-frequency converter not less than 40kHz.
kV range:  not less than 40kV to 110kV .
Nominal power output: not less than 2 kW.
Value of mAs: not less than in 0.5 mAs to 125 mAs range.
Radiography:.
Digital Radiography (mA): not less than in range 12mA to 20mA .
Exposure time: not less than in range 25ms to 1000ms or automatic Exposure control.
Fluoroscopy:.
Types: Pulsed and Continuous Fluoroscopy.
Pulsed Fluoroscopy mA: not less than in range 0.7mA to 13mA.
Rate of pulse fluoroscopy: not less than 1, 3, 6, 12, 25 fps.
Continues Fluoroscopy: not less than in range 0.7mA to 8.0mA.
Rate of continues fluoroscopy: not less than 30fps.
X-ray tube unit:.
Anode heat storage capacity not less than 100kHU.
Tube assembly heat storage capacity not less than 600 kHU.
Target angele: not less than 8°.
Collimator (not less than) Iris or Octagonal:.
Image Intensifier, CCD.
Input field size: not less than 9".
FOV selection: not less than 9" and 6".
Max. Central limiting resolution: not less than 6.0 lp/mm.
CCD Camera pixels: not less than 1k x 1k.
Density Resolution: not less than 12 bits.
Last image hold (LIH) record.
Frame (loop) memory: not less than 170 frames.
LCD displays not less than 19" high-resolution (not less than 1920x1080), high-brightness, anti-glare output screen .
Display: not less than 2 pcs.
Storage capacity: not less than 50000 images or not less than 500 Gb.
Image processing:.
Noise reduction; frequency filtration; rotation; positive/negative inversion;.
Left/right and top/bottom reversal; subtraction.
Power supply: 220 V, 50/60 Hz.
Set and accessories:.
Not less than 24 months warranty for the entire system, including the X-ray tube.
Installation and start-up.
On site staff training .
User manual in armenian or in english or in russian.
Equipment must be new, unused.
The kit includes all the necessary additional devices and accessories for the full operation of the equipment.
Quality Certificates (Availability):.
ISO 13485 or equivalent.
CE Mark (Directive 93/42 / EEC) or FDA or equivalent.
	Хирургический рентгеновский аппарат (C-Arm).
Режимы работы:.
Флуороскопия с сохранением последнего изображения.
Импульсная флуороскопия с сохранением последнего изображения.
Цифровая рентгенография.
Цифровая ангиография.
Цифровая субтракционная ангиография.
C-Arm:.
Свободное пространство C-образного рычага не менее чем 75 см.
Орбитальное перемещение: не менее чем 120°.
Осевой поворот: не менее чем 400°.
Горизонтальное перемещение: не менее чем 20 см.
Диапазон поворота: не менее чем в диапазоне от 12,5° до -12,5°.
Вертикальный ход: не менее чем 45 см.
Глубина погружения не менее чем 65 см.
Боковое перемещение: рулевое колесо.
Ширина основного блока C-образного рычага не более 86 см.
Генератор рентгеновского излучения:.
Высокочастотный преобразователь инверторного типа частотой не менее чем 40 кГц.
Диапазон кВ: не менее чем от 40 кВ до 110 кВ.
Номинальная выходная мощность: не менее чем 2 кВт.
Значение mAs: не менее чем в диапазоне от 0,5 до 125 мАс..
Рентгенография:.
Цифровая рентгенография (мА): не менее чем в диапазоне от 12 мА до 20 мА.
Время экспозиции: не менее чем в диапазоне от 25 мс до 1000 мс или автоматическая регулировка экспозиции.
Флуороскопия:.
Типы: Импульсная и непрерывная флуороскопия.
Импульсная флуороскопия мА: не менее чем в диапазоне от 0,7 мА до 13 мА.
Частота импульсной флуороскопии: не менее чем 1, 3, 6, 12, 25 кадров в секунду.
Продолжаемая флуороскопия: не менее чем в диапазоне от 0,7мА до 8,0мА.
Скорость непрерывной флуороскопии: не менее чем 30 кадров в секунду.
Рентгеновская трубка:.
Теплоемкость анода не менее чем 100kHU.
Теплоемкость трубчатого узла не менее чем 600kHU.
Угол наклона мишени: не менее чем 8°.
Коллиматор (не менее чем) Ирис или восьмиугольная:.
Усилитель изображения, CCD.
Размер поля ввода: не менее чем 9".
Выбор FOV: не менее чем 9" и 6".
Максимальное центральное предельное разрешение: не менее чем 6,0 стр/мм.
Пиксели CCD-камеры: не менее чем 1k x 1k.
Разрешение по плотности: не менее чем 12 бит.
Запись последнего удержания изображения (LIH).
Память кадров (циклическая): не менее чем 170 кадров.
ЖК-дисплеи диагональю не менее чем 19 дюймов с высоким разрешением (не менее чем 1920x1080), высокой яркостью и антибликовым покрытием.
Дисплей: не менее чем 2 шт..
Объем хранилища: не менее 50000 изображений или не менее чем 500 Гб.
Обработка изображений:.
Подавление шума; частотная фильтрация; вращение; положительная/отрицательная инверсия.
Разворот влево/вправо и сверху/снизу; вычитание.
Источник питания: 220 В, 50/60 Гц..
Комплектация и аксессуары:.
Гарантия не менее чем 24 месяцев на всю систему, включая рентгеновскую трубку.
Установка и пуско-наладочные работы..
Обучение персонала на месте..
Руководство пользователя на армянском или английском или русском языках..
Оборудование должно быть новым, неиспользованным..
В комплект входят все необходимые дополнительные устройства и аксессуары для полноценной работы оборудования. .
Сертификаты качества (наличие):.
ИСО 13485 или эквивалент..
CE Mark (Directive 93/42/EEC) или FDA или эквивалент.
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